



На классном часе в 5- 7 классах по теме «Пионеры-герои-антифашисты –наши земляки» ребята узнали много нового и интересного о том ,что в 1964 году по инициативе московских школьников ежегодно день 8 февраля стали посвящать памяти юных героев, которые погибли сражаясь с фашизмом. Узнали о жизни и смерти жительниц Лискинского района Лилии Федодеевой и Надежды Зернуковой.



В библиотеке школы ребята выбрали себе книги для чтения из представленных на выставке книг «Маленькие герои большой войны» .

